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פרופורציה  ודמיון – מבגרות  005,  אוקטובר  2006
1. ABCD  הוא  ריבוע.  E ו F  הן  נקודות  על  הצלעות  CD ו BC  בהתאמה.   H  היא  נקודת  החיתוך  של  AE  ו  BF (ראו  ציור).
א.  נתון:  BE = FC. 
     1.  הוכיחו  כי (AEB ( (BFC
     2.  הוכיחו  כי  אפשר  לחסום  במעגל  את  המרובע  AHFD.
ב.  המשך  הקטע  BF  חותך  את  המשך  הצלע  AD  בנקודה  G  (ראו  ציור).
     נתון  כי  FD = 2CF.  מצא  את  היחס  DG:BC,  ואת  היחס  DG:CF.

· [image: image5.jpg]


נתון:  א.  _________    
          ב.  __ = __  

· צ.ל.  א 1:  _______ ( _________ 

· הוכחה (מלאו  את  החסר,  גם  בנימוקים): 

	מספר
	טענה
	נימוק

	1.
	
	(צ.)

	2.
	(C = (__
	

	3.
	
	(צ.)

	4.
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· צ.ל. א 2: ___________________________________________

· משפט:  ניתן  לחסום  מרובע  במעגל  אם  ורק  אם  סכום  זוג  זוויות  נגדיות  שווה  ל 1800.
· הוכחה (השלימו את הטבלה ובהתאם יש להוסיף בשרטוט – בעיקר שמות זוויות).
	מספר
	טענה
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נימוק

	5.
	(CBF = (
	

	6.
	(B = ___
	

	7.
	(HBA = ______ 
	

	8.
	
(
	

	9.
	(
	

	10.
	
	

	11.
	(BHA = _________
	

	12.
	(
	

	13.
	(H1 = ___  (
	

	14.
	(D = ___
	

	15.
	
	

	16.
	_________________
	מ.ש.ל. א2



· ב.  המשך  הקטע  BF  חותך  את  המשך  הצלע  AD  בנקודה  G  (ראו  ציור).
     נתון  כי  FD = 2CF.  מצא  את  היחס  DG:BC,  ואת  היחס  DG:CF.
 (נראה  ש  (BCF ~ (FDC)
	מספר
	טענה
	נימוק

	17.
	FD = 2.____
	

	18.
	נסמן:  CF = x  ( FD = __
	

	19.
	(F1 = ______ 
	זוויות  קדקודיות  _________

	20.
	
(C1 = (___
	

	21.
	(  _______ ~ _________
	

	22.
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__CB

=


	

	23.
	
[image: image2.wmf]______2

BC1FC__

=¬=


	

	24.
	BC = __
	

	25.
	BC = 3__  (
	

	26.
	
[image: image3.wmf]___2

DG__x

CF__

=¬=


	

	27.
	
[image: image4.wmf]____6x

__

CF__x

=¬=\
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